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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce 
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 2

Autorka se ve své práci zabývá kazuistikou, která od dětství trpí onemocněním astma bronchiale a 
kromě současné akutní exacerbace stavu nemá dlouhodobě žádné potíže.  

2
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů

2

Teoretická část je psána heslovitě, výběr autorů poněkud nesystematický. Studentka se spoléhá na 
internetové zdroje, informace ze zdravotnických periodik, publikace pro laiky. Při popisu základních 
vyšetřovacích technik a parametrů používá publikaci psanou z pohledu fyzioterapeuta. Na první pohled 
vypadá text chaoticky, na str. 19 překlep v číselném označení odstavce Šestiminutový test chůzí činí 
řazení matoucím. Celá teoretická část kulminuje v kapitole, která je zaměřená na léčbu 
Omalizumabem, i zde se autorka opírá o 9 let starý internetový zdroj. 
Seznam literatury obsahuje 27 titulů včetně 1 cizojazyčného. Více než 50% titulů je starších 5 let, 
jeden se v seznamu objevuje dvakrát.
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Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu
2

  Na začátku bylo nutné ujasnit zaměření práce a cíle praktické části. Vzhledem k tomu, že si studentka 
vybrala poměrně nekomplikovanou pacientku se stabilizovaným chronickým onemocněním, bylo 
těžké formulovat ošetřovatelské problémy. Studentka se tedy zaměřila na tyto problémy: jak řešit 
astmatický záchvat, edukace v oblasti protiroztočového režimu, edukace v oblasti správné techniky 
použití inhalačního přípravku. Vzhledem k tomu, že má pacientka s onemocněním letité zkušenosti, 
byla edukace zaměřena především na zopakování informací a zdůrazněním nutnosti dodržovat 
předepsané postupy. Na to, že je práce postavena na edukaci, chybí podpůrná literatura, která by se 
obecně zabývala edukací v ošetřovatelské péči.    
.  

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy

Práce obsahuje 64 stran textu a 14 stran příloh. Příloha č. 1 je nečitelná, u přílohy č. 5 není uveden 
autor či zdroj, na prní pohled není jasné, čeho se text týká. Příloha č. 6 nemá vzhledem k nečitelnosti 
žádnou vypovídací hodnotu. Přílohy č. 3 a 4 opakují informace, které jsou v příloze č. 2, text je navíc 
v angličtině. Grafická úprava textu není jednotná, nejsou dodrženy velikosti mezer mezi odstavci, není 
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jednotné odsazení textu. Seznam zkratek neobsahuje všechny, které se v textu vyskytují. Text dále 
vykazuje stylistické nedostatky a chyby v interpunkci. 
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Otázky k 
obhajobě: Jaká je role sestry v péči o pacientku v akutní dechové tísni? 

Hodnocení celkem: Práci doporučuji k obhajobě s uvedenými výhradami.

Datum:
22.6.2015

Podpis:

* nehodící se vymažte nebo škrtněte



Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka

BODY KLASIFIKACE

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce

6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka


